

首个“农民丰收节”我市一品一村获殊荣

信阳毛尖、新县酒店乡计河村入选“5个100”名单

信阳消息(记者 杨长喜)今年的9月23日是首个“中国农民丰收节”。为庆祝该节日,农业农村部13日公布了首批“5个100”中的4个100名单。在这些名单中,我市信阳毛尖入选100个农业品牌名单,新县酒店乡计河村入选100个特色村庄名单。

经党中央批准、国务院批复,自2018年起,将每年农历秋分设立为“中

国农民丰收节”,今年9月23日将是首个“中国农民丰收节”。为进一步提升“中国农民丰收节”的社会影响力和参与度,农业农村部在日前组织开展了“5个100”推选活动,即在全国推选产生特色村庄、品牌农产品、乡村特色美食、乡村文化活动、乡村旅游路线各100个。

信阳毛尖是中国十大名茶之一,也是我市的特色产业和富民强市的支柱

产业,具有“细、圆、光、直、多白毫、香高、味浓、汤色绿”的独特风格,具有生津解渴、清心明目、提神醒脑、去腻消食等多种功效。1915年,信阳毛尖在巴拿马万国博览会上与贵州茅台同获金质奖。2017年,在中国茶叶区域品牌价值评比中,信阳毛尖以59.91亿元位居品牌价值排行榜第二名。

计河村位于酒店乡南方,地处新县

至将军墓红色旅游线旁边,距乡集镇3公里。全村总面积7.8平方公里,耕地面积1178亩。计河村属山村,“八山一水一分田”,是天然的氧吧;计河村是革命的摇篮,在土地革命、抗日战争和解放战争中人民浴血奋战,300多位计河优秀儿女为了人民的解放事业献出了宝贵的生命;计河村有丰富的宗教文化,东岳庙、毛李二仙庙等坐落村内。



重点项目进行时

榕基产业园项目主楼封顶

信阳消息(记者 徐冉)9月15日,在位于我市南湾湖风景区新七大道北段的榕基软件园项目施工工地上,装满混凝土的料斗徐徐上升到达主楼顶部,随即完成最后的浇筑工序,至此,榕基产业园项目主楼及2号楼研发培训中心、3号楼创业中心、4号楼商务综合楼均已正式封顶。

在初秋的暖阳下,以“桂花”为设计原型、高达120米的主楼建筑赫然矗立,在历经两年半的密集施工后,该项目开启新阶段的发展里程。据了解,该园区以“扎根榕城,开花信阳”为设计理念,占地130亩,地块内共规划27栋建筑,规划建设软件生产

研发办公配套设施13万平方米。

“自项目开工以来,我们科学合理安排施工,目前1、2、3、4号楼均已完成主体封顶,其中1号楼、2号楼室内砌体已完成,3号楼、4号楼砌体已完成70%,其余高层员工住宅及多层专家楼等预计10月初全部封顶。”站在园区内,榕基产业园工程部经理王新伟向记者一一介绍,眼前主楼及研发培训中心的玻璃幕墙正在施工,下一步将进行室内外装饰装修,预计明年9月份建成投用。

“园区致力于打造信阳IT行业自主创新的核心区和先导区,以重点电子政务和电子商务为主力,构建电子政务

与商务产业集群,带动信阳地方经济创新与发展。”信阳榕基信息技术有限公司董事长王铭向记者介绍,未来产业园顺利建成后,将构建一流的软件研发及人才培训基地,预计运营3年至5年内园区将形成高端产业集群,预计年创产值可达20亿元,年创利税5000万元以上,可进驻科技人员2000多人。

作为市重点建设项目,榕基产业园自2015年12月22日投入建设以来就被寄予厚望,是将生态资源优势转化为经济优势的生动实践,项目建成后将对转变南湾经济发展方式,调整产业结构,优化我市就业吸纳能力具有重要意义。

市红十字会送爱心 困难家庭享温暖

信阳消息(记者 杨长喜)中秋节即将来临,9月15日上午,市红十字会50余名红十字志愿者走进浉河区三五八社区和鲍氏社区走访慰问困难家庭,为他们送去慰问品和节日的祝福,并为社区老人开展了健康检查、养老照护、免费义诊等系列志愿服务活动。

在慰问活动中,志愿者们共计走访慰问两个社区20户困难家庭,了解每户困难家庭的生活情况,询问他们的身体状况,鼓励他们勇敢面对困难,树立信心,并为他们送上了米、面、油、被子等生活慰问物资和节日的祝福。除了慰问品,医疗机构还为社区居民免费义诊、测量血压、测血糖、B超、心电图检查、眼睛检查等志愿服务活动。对社区内一些不方便出门的高龄、贫困孤寡老人,市红十字会还组织了医疗专家志愿者入户检查身体,指导日常保健、常见病预防等保健知识。

据统计,此次活动共走访慰问社区困难家庭20户,发放米、面、油、被子等价值6000余元的生活物资,免费义诊检查居民200余人,免费做B超、心电图检查等健康检查100余人。市红十字会相关工作人员表示,红十字会作为党和政府在人道领域的助手,将会以实际行动救助和关怀困难群众,让他们真切感受到来自社会各方的关怀。同时也希望今后有更多的爱心人士积极参与到红十字志愿服务活动中来,为更多的困难群众提供帮助。

信阳市人民政府关于开展城市防空警报试鸣活动的公告

为加强全民国防教育,增强全民国防观念和人防意识,居安思危,铸盾为民,进一步检验防空警报器的灵敏性和可靠性,根据《中华人民共和国人民防空法》规定,按照省人防办统一安排部署,经信阳市人民政府和信阳军分区研究,决定依法进行2018年度全市防空警报试鸣活动。现将有关事项公告如下:

一、试鸣时间和范围

(一)时间:2018年9月18日(星期二)上午10时00分至10时31分。

(二)范围:市城区、市辖县城区所

在地,凡纳入人防警报网的所有警报器以及各类发放防空警报信号的设备都应参加试鸣,警报试鸣要按照规定的程序和时间进行。

二、防空警报音响信号规定及试鸣周期

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。

空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。

解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣

一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

三、注意事项

(一)组织此次防空警报试鸣活动不得影响工作、生产、学习、生活、营业的正常秩序,望广大人民群众积极配合,保证试鸣期间社会稳定,秩序正常。

(二)试鸣期间,各级公安、武警、交警、城市综合执法部门及交通、工商等专业执法队伍,要加大巡逻检查力度;各机关、企事业单位、学校要认真做好本单位治安保卫工作,安排专人

值班,严防突发事件发生。

(三)任何人不得乘防空警报试鸣之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者将依法从重从严查处。构成犯罪的,由司法机关依法追究法律责任。

(四)市、县人民防空办公室要认真组织实施,严格按照规程操作,确保防空警报试鸣活动的圆满完成。市、县(区)各级广播、电视、报刊、移动通信部门要提前5日发布此公告,广泛做好宣传教育工作。

特此公告

2018年9月13日